11196. Рождественский торт
Праздничный торт должен содержать m цилиндрических уровней и иметь объем n * . Цилиндры нумеруются снизу вверх числами 1, 2, …, m. Радиус i - ого цилиндра равен ri, а его высота равна hi. Известно, что ri и hi – натуральные числа. Поскольку торт праздничный, то для всякого i < m должны выполняться неравенства: ri > ri+1, hi > hi+1. Поверхность торта покрывается кремом, который необходимо использовать по минимуму. То есть создать такой торт, площадь полной поверхности которого (за исключением нижней части) минимальна.
Вход. Содержит не более 10 тестов. Каждый тест состоит из одной строки, содержащей два числа: n (объем торта) и m (количество уровней торта). Известно, что n < 100001, m < 11. Последняя строка содержит один 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждого теста вывести его номер и число S, где S *  равно наименьшей возможной полной поверхности торта. Если торт с заданными условиями сделать не возможно, вывести 0.
Пример входа

100 2

1000 3

0

Пример выхода

Case 1: 68

Case 2: 316
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